
1/3

kuryr 28. října 2024

Musk obviňuje Bidena ze lhaní o své „nelegální“ práci
infokuryr.cz/n/2024/10/28/musk-obvinuje-bidena-ze-lhani-o-sve-nelegalni-praci

Úřadující americký prezident obvinil generálního ředitele Tesly a
SpaceX z pokrytectví ohledně imigrace

Elon Musk odsoudil Joea Bidena za to, že tento obchodník
byl „ilegálním pracovníkem“, než se stal nejbohatším mužem na
světě. Úřadující americký prezident obvinil miliardáře z pokrytectví
ohledně imigrace.

V reakci na tato tvrzení generální ředitel společnosti Tesla a SpaceX
zveřejnil příspěvky, v nichž úřadující prezident přímo lhal a řekl,
že „prohra ve volbách přiváděla demokraty k zoufalství“.

 
„Ve skutečnosti mi bylo dovoleno pracovat v USA. Loutka Biden
lže,“ napsal Musk na X (dříve Twitter). „Oni to vědí, protože mají
všechny moje záznamy.“

„Takže TEĎ se stará o ilegály,“ zavtipkoval na závěr.

Bidenovy poznámky, které učinil v sobotu, následovaly po zprávě
Washington Post, která s odvoláním na Muskovy bývalé obchodní
partnery, soudní záznamy a dokumenty tvrdila, že podnikatel získal
pracovní vízum v roce 1996 poté, co již v zemi pracoval bez něj. V té
době miliardář rozjížděl svůj startup Zip2, IT společnost, která
poskytovala a licencovala online software průvodce městem pro
noviny.
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„Ten nejbohatší muž na světě se ukázal jako nelegální pracovník,
když tady byl,“ řekl Biden na předvolební akci na podporu
demokratické kandidátky Kamaly Harrisové v Pittsburghu v
Pensylvánii. „Měl být ve škole, když přišel na studentské vízum.
Pracoval. Porušoval zákon a mluví o všech těch ilegálních.“
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Technologický podnikatel, který v současné době podporuje
republikánského kandidáta Donalda Trumpa, dříve obvinil demokraty
z toho, že přivádějí velké množství nelegálních přistěhovalců do
houpajících se států. Každá ze dvou hlavních amerických politických
stran, republikáni a demokraté, dominuje desítkám států v zemi.
Voliči jsou však rovnoměrněji rozděleni ve zbývajících „swingových“
nebo „bojištních“ státech, což z nich činí klíč k vítězství ve volbách.

„Trojciferný nárůst za poslední 4 roky! Jejich UVEDENÝ plán je dát
jim občanství co nejdříve, čímž změní všechny swingové státy
Dem,“ uvedl Musk začátkem tohoto týdne v příspěvku na X.
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Musk, který se dříve choval jako politicky neutrální, veřejně podpořil
republikánského kandidáta krátce po neúspěšném pokusu o atentát
na Trumpa 13. července. Bývalý prezident slíbil vytvořit nový vládní
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post nazvaný „sekretář pro snižování nákladů“ šitý na míru speciálně
pro Musk, pokud vyhraje.


